

耶耶托尼鳥巢拆「廠」

曼城左路傳中，有越位之嫌的耶耶托尼近門鏟入成2:0。換邊後阿歷士張伯倫射中柱，未能助阿仙奴追近，曼城亦有阿古路面對空門射斜。

槍手傳租沙軒 拿斯尼停3場

另外，有報道指阿仙奴將以租借形式簽入土耳其國腳中場紐尼沙軒，後者去年轉會西甲皇家馬德里後養傷了一段長時間，僅上陣過10場，未重拾他在德甲多蒙特時的狀態。至於今夏歐國盃比賽期間爆粗鬧事的曼城中場拿斯尼，昨日被法國足球總裁判罰停賽3場。

香港文匯報記者 梁志達



耶耶托尼(左)射入成2:0。

路透社

Wen Wei Po 文匯報 A27 體育世界
http://www.wenweipo.com

耶耶托尼(右)表現搶鏡。
路透社

意甲公布新球季賽程

AC祖記 齊陷

意大利足總昨晨公布了2012/13年度新球季的意甲足球聯賽賽程，比賽將於8月25、26日該周末正式展開，到明年5月19日煞科。AC米蘭(AC)和祖雲達斯(祖記)今次齊演地獄11月賽程，但意甲近年流失了多名球星，要救亡搶回觀眾也並不容易。



衛冕

冕意甲冠軍祖記首場比賽硬碰帕爾馬，次輪又要作客烏甸尼斯展開激戰。10月和11月是祖記最艱難的階段，除要火併米蘭雙雄，還要與羅馬、拿波里和拉素等強敵較量。而到下半球季，魔鬼賽程則是在3、4月，季尾則相對較輕鬆。因此，「老婦人」在意甲半程結束時能取得怎樣的成績，與11月球隊的發揮和調整有很大關係。

去季衛冕失敗的AC開季除要對烏甸尼斯外其餘對手不強，首場米蘭打吡在10月7日第7輪進行，比賽剛是歐聯次輪分組賽之後，難免會令AC分心。從11月中第12輪開始，AC將要接戰費倫拿、拿波里、祖記和卡坦尼亞，實力上前3者都不易應付，加上期間要應付第4、5輪歐聯分組賽，這將考驗到賣走了堤亞高施

華與伊巴謙莫域兩大球星的AC。季尾跟祖記一樣，除羅馬外，AC其餘對手都不算強。

國米先甜後苦

在經歷了失敗的球季後，國際米蘭在第7輪對AC以及第11輪對祖記，12月藍黑軍更將先後迎戰巴勒莫、拿波里、拉素和熱拿亞，這也是對少帥史查馬斯安尼排兵佈陣的一次不小的考驗。不過，國米最後6輪的對手分別是帕爾馬、巴勒莫、拿波里、拉素、熱拿亞和烏甸尼斯，沒有一支是容易對付的球隊，國米新球季可說是先甜後苦。



國際米蘭中場史奈達。
美聯社

派路是祖記上屆冠軍的主要功臣。
路透社



AC中場洛連奴攻守皆能。
路透社

林書豪12月撼舊會

美國職籃NBA昨晨公布了新球季賽程，比賽將於10月30日掀開戰幔，新加盟休斯敦火箭的美籍華裔球星林書豪將於12月17日隨隊重返麥迪遜公園廣場，跟舊會交手。NBA今天公布新球季賽程，官網列出15場不可錯過的比賽。在林書豪與火箭簽下3年2510萬美元的合約後，紐約人決定不跟進。NBA官網指出，如今林書豪將踏回重返麥迪遜公園廣場的第一步，紐約人會以什麼方式歡迎「林瘋」重回娘家，應該很有趣。這場比賽將是全美直播的賽事。

聖誕大戰重演總冠軍戲碼

此外，每年都備受矚目的聖誕節大戰，今年同樣吸引。聯盟安排了上屆總冠軍對決的戲碼重演，由邁阿密熱火迎戰奧克蘭阿刺克雷，這也是這兩支球隊新球季首度碰頭。新球季，火箭首戰將作客底特律活塞，然後再轉戰亞特蘭大；連續兩場作客後，火箭才會回到豐田中心球館，主場開幕戰為11月3日迎戰波特蘭拓荒者。

中央社



林書豪成為火箭新球季焦點。美聯社

曼聯傳推遲上市計劃

據《金融時報》26日報道，由於歐洲債務危機導致美國股市近期大跌，英超班霸曼聯決定推遲在美國上市的計劃。曼聯於7月初在美國遞交了招股書，計劃以公開招股的形式在美國融資1億美元，但也有報道稱，其已夭折於香港和新加坡的上市計劃目標是融資10億美元。美國加拉沙家族2005年收購曼聯後，球會便背上沉重債務包袱，以致在轉會市場難敵同市宿敵曼城，結果上季被後者搶去聯賽冠軍。

香川有信心可融入球隊

紅魔首次入華「行天橋」，球員26日在領隊費格遜的帶領下於上海出席慈善時裝展。被問到日前熱身賽入波的日本新兵香川真司會否成為曼聯的新人王時，費爵爺表示了認同，「他踢得很聰明，速度與傳接球都很快。不過，我相信一切還要看他在紅魔的第二個球季才可有定論，因為對手了解你更多。」香川則強調，自己有信心可融入球隊，會為此不斷努力。

香港文匯報記者 梁志達



紅魔在領隊費格遜(中)帶領下「行天橋」。
新華社

加里夫巴利疑詐傷應受罰？



加里夫巴利(右)在25日的熱身賽有進帳。
路透社

英超熱刺的威爾斯左翼加里夫巴利因背傷而於上月底宣布退出英國奧運足球隊，但之後在25日熱刺對洛杉磯銀河的季前熱身賽卻

大顯身手，攻入一球，令人質疑有詐傷之嫌。國際足聯(FIFA)主席白禮達認為，加里夫巴利若證實詐傷，便應被罰停賽，「如果球會不肯放球員參加奧運會，(球員所屬)足總便有權上訴到FIFA，我們將在奧運期間對該球員實施全面停賽。」他說。

英奧委會不領白禮達情

不過，英國奧委會似乎不太領情，主席莫伊尼漢公開表態說，加里夫巴利無需被罰停賽：「我非常理解英國民眾的心情，他們希望看到加里夫巴利能成為奧運軍團的一員；但我並不同意白禮達的看法，他更應該關注英國國奧隊表現。加里夫巴利提早傷癒，我覺得是好事。」



又入波

拜仁慕尼黑26日晚在廣州跟德甲對手禾夫斯堡交手，拜仁藉克羅地亞前鋒文迪蘇傑(左二)攻入今夏加盟後第二球以及洛賓(左三)建功贏2:1。
美聯社

足壇雜錦

馬斯真蘭奴續約巴塞

西甲足球班霸巴塞羅那宣布，與隊內可兼任防守中場或中堅的阿根廷球員馬斯真蘭奴(右圖)續約至2016年，其違約金將高達1億歐元。馬斯真蘭奴加盟巴塞兩個球季以來已上陣97仗，是巴塞不可或缺的一員大將。



紅軍拒平售安祖卡路爾

英超利物浦新領隊羅渣士已表明，隊內的英格蘭國腳中鋒安祖卡路爾不在其未來計劃之內，並強調他「只賣不租」。不過據報，紅軍不願以低於2000萬英鎊出售這位3500萬英鎊買入的球星，並已拒絕了韋斯咸方面1700萬英鎊的出價。另紅軍隊長謝拉特表示，有信心羅渣士可率隊重返聯賽前4名之列。

丹巴巴亞否認來季轉會

英超紐卡素27歲塞內加爾前鋒丹巴巴亞上個球季表現技驚四座，盛傳不少勁旅都有意羅致他，但他強調，自己來季都會繼續留在「喜劇」。

國際足聯對哈曼施「禁令」

國際足聯(FIFA)26日宣布，對涉嫌貪污的前亞足聯主席哈曼展開調查，並禁止其90天內參加一切足球活動。哈曼在任FIFA執委及亞足聯主席期間涉嫌中飽私囊，甚至惠及親友，並以低於市價出售長期電視轉播權。亞足聯早前已因此對哈曼處以30天的「禁令」。
香港文匯報記者 梁志達